

1 октября в Белогорске стартовал отопительный сезон. Вот только батареи в бывшем общежитии рембазы не потеплели. Люди в очередной раз обратились за помощью к главе Белогорска. 7 октября Станислав Мелюков провел очередное совещание. В нем приняли участие заместитель главы по ЖКХ, начальник управления ЖКХ, директор «Горэнерго», представители городской и военной прокуратуры и жители, которых завод бросил на произвол судьбы. А администрация всячески старается им помочь.

Все дело в том, что здание по улице Кирова, 253, где десятилетиями живут люди, не имеет статус жилого. По документам это обычное строение, как и все остальные на заводе-банкроте и его, как все имущество, включили в конкурсную массу и выставили на торги. Администрация Белогорска подала иск в Арбитражный суд Амурской области об исключении общежития из конкурсной массы и передачи здания в муниципальную собственность. Как сказала начальник правового управления городской администрации Наталья Фахрудинова, наша задача доказать, что там проживают люди, предоставить акты, документы, подтверждающие что они там зарегистрированы. И что это здание имеет социальный статус социально значимого объекта.

В бывшем общежитии рембазы проживает 26 семей. Девять человек официально зарегистрированы по месту жительства. В их паспортах – печати с указанием адреса и даже номеров комнат.

Законность проживания жителей в здании бывшего завода будут устанавливать в суде, там же и будет решаться вопрос о статусе здания.

Но суды дело не быстрое. Сейчас первоочередная задача - не дать людям замерзнуть. Решение главы города – отопление включить, управляющей компании оказать помощь и содействие в запуске отопления на Кирова, 253.

Жители бывшего общежития таким решением остались довольны. Они знали, что город их не оставит один на один с проблемой и не позволит замерзнуть зимой.

Автор: Елена
08.10.2019 15:03

Буквально через 15 минут после совещания специалисты «Горэнерго» и УК «Концепт» выехали на указанный адрес для пуска тепла от котельной «Южной». Коммунальщиков в подвальном помещении, где проходит отопление, ждал сюрприз. Кто-то умышленно разбил теплосчетчики. Датчики давления и температуры злоумышленники трогать не стали.

Запуск тепла в общежития прошел успешно, правда, теперь жители будут платить за тепло не по приборам учета, а по нормативу, сообщает информационная программа «Будни».